LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BRINJE
OŠ LUKE PERKOVIĆA BRINJE
KLASA: 602-01/16-2181-01
URBROJ: 2125-27/16- 451
U Brinju, 29 .04.2016.


Temeljem članka 14. i 15. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno–obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 81/15.) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevnu izvanučioničku nastavu 1., 2., 3. , i  4.  razreda, nakon javnog otvaranja ponuda i provedenog  glasovanja, održanog dana 29. travnja 2016. donosi

ODLUKU O ODABIRU PONUDITELJA

Putnička agencija GACKA TOURS organizirat će jednodnevnu izvanučioničku nastavu za  1., 2., 3. , i 4  razrede. Odluka o odabiru ponude navedene turističke agencije konačna je i bit će objavljena na internetskim stranicama škole.


Obrazloženje

 Javnom pozivu za organizaciju izvanučioničke nastave odazvale su se tri  agencije. Abecednim redom to su: 

1. AUTOTRANS d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA, cijena izleta po učeniku 230, 00 kn
2. Eklata, Putnička agencija, cijena aranžmana po učeniku 245,00 kn 
3. GACKA TOURS, Putnička agencija, cijena: 150,00 kn na bazi cca 45 učenika + 50,00 kn 
    – doplata za ručak
 
Povjerenstvo je utvrdilo da su sve tri  dostavljene ponude pravovremene, potpune i ispunjavaju propisane uvjete utvrđene propisima vezanim za turističku djelatnost. Na sastanku povjerenstva prisustvovali su članovi povjerenstva te je provedeno glasovanje. 

Na sastanku Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevnu izvanučioničku nastavu za učenike od 1. – 4. razreda bilo je prisutno 7 članova (od 8).

Glasovanju je pristupilo 7 članova Povjerenstva.

Nakon provedenog glasovanja Predsjednica konstatira sljedeće

GACKA TOURS, PUTNIČKA AGENCIJA, Kralja Zvonimira 6, 53 220 Otočac, dobila je ( 7) glasova.

Sukladno rezultatima glasovanja Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za jednodnevnu izvanučioničku nastavu za učenike od 1.- 4. razreda Osnovne škole Luke Perkovića Brinje, donosi odluku kao u dispozitivu Odluke.

Imenovano Povjerenstvo obavijestit će Školski odbor, Vijeće roditelja i roditelje razrednih odjela 1., 2., 3. , i 4  razreda o odabranoj ponudi.



Predsjednica  povjerenstva: 
Marija Vičić 
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